

**Регіональний центр з надання безоплатної вторинної
правової допомоги у Закарпатській області**

**Протокол № 4
засідання керівної ради**

від 16 грудня 2021 року

м. Ужгород

Голова: Попадинець В.Ю. — директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Закарпатській області;

Члени: Давиденко М.М. – директор Ужгородського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;
Молнар К.Є. – директор Мукачівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;
Богдан А.А. – директор Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

Присутні: Фучко Л.М. – заступник директора Регіонального центру;
Азарко М.В. – головний бухгалтер Регіонального центру.

Порядок денний

1. Планування діяльності центрів з надання безоплатної вторинної правової на 2022 рік.

Слухали: Попадинець В.Ю. проінформував, що з 01 жовтня 2021 р. відбулися зміни в організації роботи щодо прийняття та обробки повідомлень про затримання осіб. Так, відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 31.08.2021 № 3058/5 та Порядку прийняття і оброблення повідомлень про випадки затримання осіб, адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою регіональними центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Закарпатській, Івано-Франківській, Одеській, Рівненській та Чернівецькій областях, забезпечення виконання уповноваженими особами функцій зазначених регіональних центрів щодо організації надання безоплатної вторинної правової допомоги затриманим особам здійснюється Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Чернівецькій області.

Наразі працівники відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги регіонального центру працюють у режимі цілодобового чергування, та забезпечують надання БВПД на підставі отриманих постанов органів досудового розслідування та ухвал суду.

Попадинець В.Ю. порушив питання посилення роботи центрів відповідно до основних пріоритетів та завдань. Наголосив на необхідності проведення аналізу карти правових потреб ОТГ, звернень громадян, з метою визначення найбільш актуальних правових потреб та важливість комунікації з різними цільовими аудиторіями — мешканцями ОТГ, студентами, представниками вразливих категорій громадян. Звернув увагу на важливості посилення співпраці зі ЗМІ та проведення інформаційної кампанії про систему БПД.

Фучко Л.М., повідомила про необхідність підготовки проєктів річних планів діяльності центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги на 2022 рік та пропозицій щодо їх фінансування. Запропонувала під час розробки проєктів річних планів врахувати заходи передбачені у «Стратегії системи надання безоплатної правової допомоги на 2021–2024 роки» та План реалізації Стратегії системи надання безоплатної правової допомоги у 2022 році, що були надіслані Координаційним центром з надання правової допомоги для розгляду.

Проєкти річних планів підготувати у формі запропонованій Координаційним центром. Подати проєкти річних планів діяльності місцевих центрів на 2022 рік до регіонального центру у термін до 07 січня 2022 року, з метою підготовки проєкту Регіонального плану надання безоплатної правової допомоги у Закарпатській області на 2022 рік.

Вирішили: директорам місцевих центрів забезпечити підготовку проєктів річних планів діяльності місцевих центрів на 2022 рік до регіонального центру у термін до 07 січня 2021 року.

Підсумки голосування: «за» - 4 «проти» - 0 «утримались» - 0

Голова

Секретар



В.Ю.Попадинець

Л.М.Фучко